

Сельская ПРАВДА



- ◆ Издаётся с 1931 года
- ◆ Выходит по вторникам и пятницам
- ◆ Цена свободная

12+

ПЯТНИЦА, 25 апреля 2014 года

№33 (10037)

День призывника

ЧТОБ СТАТЬ МУЖЧИНОЙ...

Уже по традиции районное торжественное мероприятие, посвящённое проводам земляков на солдатскую службу, началось с возложения цветов к Вечному огню в Аллее Героев (на снимке).



В зале городского Дома культуры, где состоялась официальная часть праздника и концерт, собрались школьники и учителя, главы и специалисты поселений, депутаты, ветераны, родители новобранцев и просто неравнодушные горожане. С тёплыми напутствиями к парням обратились заместитель главы администрации района С.В. Савченко, начальник отдела облвоенкомата в Починковском районе С.Н. Дмитриев, председатель районного женсовета, начальник отдела культуры И.В. Морозова.

С ответным словом от призывников выступил Павел Ажбеков из д. Васьково. «Я иду в армию, потому что это мой гражданский долг, – сказал он. – И потому что никто не забыт, и ничто не забыто. И вообще, как говорят у нас в России, что это за мужик, который не служил в армии...».

Под горячие аплодисменты зала новобранцы поднялись на сцену, где начальник отдела по делам молодёжи, физкультуре и спорту И.А. Гапеенков вручил каждому наручные часы – на добрую память от администрации района.

Чуть менее года назад были призваны в ряды Вооружённых Сил России Виталий Бутов (д. Макшеево), Сергей Кожемякин (д. Бобыново), Сергей Прохоренков (г. Починок), Ростислав Степаченков (д. Васьково), Андрей Стрелинин (д.

Княжое). Они быстро адаптировались к армейским условиям, успешно осваивают основы боевой и тактической подготовки, заслужили уважение товарищей и командиров. За воспитание хороших сыновей и отличных солдат родителям ребят вручены благодарственные письма от командования воинских частей, где они служат.

Хочется надеяться, что для нынешних новобранцев успешный опыт земляков будет стимулом, чтобы настроиться и мужественно преодолеть все сложности предстоящей воинской службы.

«Чтоб стать мужчиной – мало им родиться, Как стать железом – мало быть рудой. Ты должен переплавиться. Разбиться.

И, как руда, пожертвовать собой...», – с этой песни на известные стихи поэта-фронтовика Михаила Львова начала выступление популярная в Починке и районе вокально-инструментальная группа «Другая сторона» под руководством Александра Козлова. Столь же глубоким смыслом и высоким патриотическим звучанием была пронизана вся концертная программа для призывников. И, судя по вдумчивым, одухотворённым лицам молодых людей, им такой серьёз и понятен, и нужен.

И. ГУЛЕНЦОВА.

День местного самоуправления

НАГРАДЫ ЛУЧШИМ

В преддверии Дня местного самоуправления в Смоленске состоялась церемония награждения победителей и призеров областных ежегодных конкурсов «Лучший муниципальный служащий», «Лучший руководитель территориального общественного самоуправления Смоленской области» по итогам 2013 года.

Губернатор А.В. Островский в приветственном слове отметил, что работа в структурах местного самоуправления сопряжена с серьёзной ответственностью перед жителями муниципальных районов, так как именно на этот уровень власти представители муниципалитетов обращаются с большинством своих проблем.

– Те документы, те законопроекты, которые сейчас внесены в Государственную Думу и уже частично рассмотрены, безусловно, будут менять и уже меняют возможности для работы муниципальной власти. Я уверен, будет еще большее внимание к вам – к муниципальной власти, – подчеркнул губернатор.

На торжественном собрании в связи с Днем местного самоуправления представители муниципальных властей всех уровней и активисты местного самоуправления, внесшие большой личный вклад в становление и развитие этого института гражданского общества, были награждены Благодарностью министра регионального развития Российской Федерации, Благодарственными письмами губернатора, Почетными грамотами Администрации Смоленской области и департамента по внутренней политике.

В числе награжденных и отмеченных были представители нашего района: **Владимир Александрович Манёнак** – начальник отдела градостроительной деятельности, транспорта, связи и жилищно-коммунального хозяй-

ства администрации района, **Анатолий Иванович Изаков** – глава Ленинского сельского поселения, **Дина Афанасьевна Калугина** – председатель территориального общественного самоуправления «Улица Теркина» города Починка, **Людмила Алексеевна Сафронова** – глава Княжинского сельского поселения.

ДОСТОЙНАЯ ОЦЕНКА

За большой личный вклад в становление и развитие местного самоуправления в Смоленской области и в связи с Днем местного самоуправления Благодарственным письмом губернатора награжден начальник отдела градостроительной деятельности, транспорта, связи и жилищно-коммунального хозяйства администрации муниципального образования «Починковский район» **Владимир Александрович Манёнак** (на снимке).

Этот отдел был создан в 2006 году и сразу стал востребован во всех поселениях. Содержание жилья и коммунальных сетей – самая острая и проблемная задача, а собственных специалистов в штатах администраций нет, выручает именно этот отдел. Не случайно возглавить его пригласили В.А. Манёнака, инженера-механика по профессии с большим практическим и руководящим опытом работы.

Реализация различных государственных программ, привлечение



государственных инвестиций – всюду нужна техническая, юридическая, организационная помощь. Ремонтные, строительные работы во всех муниципальных учреждениях и поселениях проводятся при непосредственном участии градостроительного отдела.

Несмотря на отраслевое разделение обязанностей среди сотрудников отдела все сложные вопросы решаются при активном участии руководителя. Как рассказывают коллеги, Владимир Александрович не только квалифицированный, грамотный специалист, требовательный руководитель, но и тактичный, корректный, выдержанный, коммуникабельный человек. Отсюда и атмосфера в коллективе сложилась деловая, позитивная. В.А. Манёнак всегда готов взять на себя ответственность за порученное дело, за вверенный ему коллектив. К выполнению поручений относится ответственно, всегда нацелен на результат и к выбору путей его достижения подходит творчески.

Это наш город

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОСЕЛОК БУДЕТ

В номере 27 «Сельской правды» за 4 апреля был опубликован материал «Огороды отдать не согласны».

Речь шла о публичных слушаниях по обсуждению проекта застройки западной части города – через дорогу от 1-го микрорайона, где уже есть улицы с индивидуальными строениями. На публичные слушания тогда пришли жители многоэтажек, у которых разбиты огороды на одном из участков предполагаемой застройки. Они категорически не хотят их отдавать.

Сегодня свою позицию по этому вопросу высказывает глава администрации района Юрий Рауфович Карипов. Ему слово:

– В администрации поступает много заявлений от починковцев с просьбой выделить участок под индивидуальное жилье строительство. Именно этим застройщикам отдается сейчас приоритет. Это и государственная политика и политика здравого смысла. Если у людей есть средства и желание – пусть строятся, занимаются приусадебным хозяйством, огородничеством.

К настоящему времени в администрации зарегистрировано около 100 заявлений на землю под жилую застройку. В 1-м микрорайоне сформирован участок под 49 домов, в том числе 15 долей пре-

дусмотрено для многодетных семей. Это требование закона о резервировании таких участков.

Почему выбран именно 1-й микрорайон? Пока у нас нет другого места, где рядом проходят инженерные коммуникации. Подводить по улице к своему дому газ, воду, канализацию каждый застройщик будет сам. Со временем здесь вырастет индивидуальный жилой (подчеркну еще раз: жилой!) поселок. По старому генплану в этой городской черте должны были строиться многоквартирные дома. Изменилось время, изменились приоритеты.

Будут ли строиться многоквартирные дома в городе? Если инвесторы предложат свои проекты, обязательно будут. Места для этого генплана развития Починка предусмотрены, в том числе в 1-м микрорайоне.

Будут ли формироваться в городе еще участки под индивидуальную застройку? Безусловно, так как желающих строить много. Но в районном и городском бюджете должны быть запланированы средства, и немалые, чтобы сформировать участок, провести там межевание, подвести инженерные коммуникации. Пока денег не хватает, но работу эту будем продолжать, и рассчитана она не на один год.

Понять огородников из 1-го микрорайона можно. Удобно иметь грядки рядом с домом. Но, как главу администрации района, меня волнует и вид горо-

да, а на въезде он у нас неприглядный. На самом виду какие-то временные сарайки, покосившиеся парники. Мусор, грязь на контейнерной площадке, куда, в том числе и огородники, несут куски пленки, другой хлам и отходы с огородов.

ДОРОГА В ПАРК

Среди части горожан идут разговоры, что лакомый земельный участок между рестораном райпо и райсудом на улице Советской в Починке отдан одному из предпринимателей для строительства очередного магазина. Соответствует ли это истине, мы спросили у архитектора района Н.М. Филиппенко.

– Нет, – пояснила Наталья Михайловна. – По этой территории будет проходить дорога в парк культуры и отдыха. Это внесено и в генплан Починка. Другого места у въезда в парк, чтобы свободно проезжала машина, нет. Сейчас вопрос стал ещё более актуальным в связи с планируемым строительством детского сада на месте фруктового сада школы №1 (за следственным комитетом).

Планируем по завершении строительства детского дошкольного учреждения сделать не только хорошую дорогу, но и оформить въезд так, чтобы было видно, что дорога ведет в парк культуры и отдыха, обустроит там автостоянку.

Всю интересующую информацию по вопросам призыва можно получить по телефону «горячей линии»:
 Генеральный штаб ВС РФ (г. Москва): 8-(495) 696-68-03, 696-68-04, 696-68-05; штаб Западного военного округа (г. Санкт-Петербург): 8-(812) 494-26-00, 494-26-06; военный комиссариат Смоленской области: (4812) 44-41-66, 38-30-98; отдел военного комиссариата Смоленской области в Починковском районе: 4-18-95. Порядок работы: ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Любимый учитель

«СПАСИБО ЗА УМЕНИЯ И ЗНАНИЯ...»

Антонина Васильевна Шарапова (на снимке) всю жизнь посвятила школе и ученикам: почти 48 лет она преподаёт математику в Климщинской средней школе. И для нескольких сотен выпускников разных поколений Антонина Васильевна – любимый учитель.



Родилась она 26 апреля 1949 года в деревне Бердибяки. С ранних лет стала помощницей родителей на крестьянском подворье: полола грядки, гребла сено, чуть подросла, научилась управлять с лошастью – перевозила с поля сено, силос. А в короткие часы досуга любила играть с младшим братишкой и его другом в школу, – так в совсем юном воз-

расте появилась мечта стать учительницей.

Сама была прилежной ученицей, и, успешно окончив сначала Бердибякскую восьмилетку, затем среднюю школу №1 в Починке, Антонина Васильевна легко поступила на один из самых сложных факультетов Смоленского пединститута – на физмат.

В сентябре 1967 года она начала преподавать математику в Климщинской средней школе. И несмотря на то, что в первые годы работы сама выглядела как школьница, худенькая, скромная, быстро сумела снискать авторитет и у учеников, и у более старших и опытных коллег-педагогов.

Вот как вспоминает о ней выпускница 1969 года Е.П. Ефимочкина: «Антонина Васильевна Шарапова – это учитель, который остаётся в памяти и в сердце навсегда. Наш класс был её первым выпускным классом, и она была не намного старше нас, ещё и поэтому легко складывалось взаимопонимание. Мы вместе ходили за подснежниками

на Сычеву гору. Чтобы обсудить коллективные творческие дела, поговорить по душам, собирались у Антонины Васильевны дома. Но на уроках она была строгим, требовательным учителем. Впрочем, мы и без того с удовольствием учили её предметы, потому что она увлечённо, интересно их преподавала. Особенно я любила геометрию. Сво-

им отношением к профессии, к детям А.В. Шарапова всю жизнь доказывает, что настоящий учитель тот, кто сочетает строгость и требовательность с открытой душой и добрым сердцем».

Т.И. Власюк, окончившая Климщинскую школу в 1979 году, и профессию выбрала по примеру любимого учителя. Ей слово: «Всегда красивая, подтянутая, с улыбкой и добрым взглядом, Антонина Васильевна для нас была примером во всём. Она поражала нас своими знаниями по предмету, доступно, просто объясняла математику, легко прививая интерес к ней не только сильным ученикам, но и не очень. Мне она помогла найти единственно верный в жизни путь: я стала учителем, чтобы, как и Антонина Васильевна, сеять в умах и душах учеников разумное, доброе, вечное».

И ещё несколько мнений бывших учеников об А.В. Шараповой.

С. Давыдова, выпуск 2001 года: – Это учитель, на урок к которому мы ходили, как на праздник. Профессионал с большой буквы, при этом весёлая, добрая, всегда с улыбкой...

С. Харьков, выпуск 2005 года: – Я не очень хорошо учился в школе, но уроки математики любил. Потому что их вела Антонина Васильевна – пример настоящего учителя. Благодарна настойчивости, требовательности, терпению и доброму отношению она сумела привить и мне интерес к математике, и необходимый минимум знаний я усвоил.

А. Чумаков, выпуск 2006 года: – Математика стала моим любимым предметом благодаря А.В.

Шараповой. Она доходчиво объясняла каждую тему, при этом во время урока всегда находила минутку для шутки – чтобы снять напряжённость в классе, дать нам отдохнуть. Наблюдать за Антониной Васильевной во время урока было очень интересно: человек большой эрудит и к тому же обаятельный, артистичный, она умела превратить обычный урок в миниспектакль.

О. Загребяева, выпускница 2009 года:

– Антонина Васильевна – учитель знающий, требовательный, добрый, понимающий. На урок к ней стыдно прийти не подготовленным. Я всегда учила математику, чтобы не расстраивать любимого педагога.

А.В. Шарапова продолжает работать в Климщинской средней школе. И мы, её сегодняшние ученики, на собственном опыте убеждаемся, что это Учитель от Бога. К ней можно обратиться по любому вопросу, и, как бы ни была занята, всегда найдёт время для каждого, никогда не откажет в помощи. Немало испытаний выпало на долю Антонины Васильевны, но всегда и во всём она старается сохранять позитивный настрой. И в учеников умеет вселить уверенность в любой ситуации: «Давай подумаем, давай попробуем, и у тебя всё получится», – говорит она, подбадривая доброй улыбкой и лучащимся взглядом. И ты понимаешь, что с любой проблемой можно справиться.

За успехи в обучении и воспитании школьников, за большой вклад в формирование интеллектуального, культурного, нрав-

ственного потенциала подрастающего поколения А.В. Шарапова награждена Почётной грамотой Министерства образования РФ, благодарственными письмами и грамотами районного и областного руководства.

...У Виктора Распутина в рассказе «Уроки французского» звучит глубокая мысль: «Странно: почему мы так же, как и перед родителями, всякий раз чувствуем свою вину перед учителем?! И не за то новое, что было в школе, – нет, а за то, что случилось с нами после».

Так хочется оправдать все старания, усилия, надежды, вложенные в нас Антониной Васильевной Шараповой, дарить ей как можно больше поводов для гордости за учеников – ведь ради этого она вот уже почти полвека самоотверженно служит высокому призванию Учителя.

От имени всех учеников, бывших и нынешних, поздравляем Антонину Васильевну с Днём рождения!

**Вы дарите умения и знания,
Которыми к успеху
путь открыт,
И в этом настоящее призвание
Истинный талант Ваш состоит.
От всей души
примите пожелания,
Чтоб было много
плодотворных лет,
Удачи Вам во всём
и процветанья,
Здоровья, счастья, долгих лет!**

**Елена ГЕРАСЕВА,
Нина МОВСИСЯН,
Алина СОЛОГУБОВА,
Захар ТОЛПЫГО,
Костя НОВИКОВ,
ученики 7 класса
Климщинской средней школы.**

Господдержка

СОЦИАЛЬНЫЙ КОНТРАКТ

Согласно постановлению Администрации Смоленской области № 158 от 12 марта «Об утверждении Положения о размерах, условиях и порядке назначения и выплаты государственной социальной помощи на основании социального контракта малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам» появилась новая форма социального обслуживания населения, на исполнение которой из областного бюджета в 2014 году выделено свыше 5 миллионов рублей.

Как рассказала специалист районного отдела социальной защиты населения Л. В. Куракова, господдержка в виде единовременной денежной выплаты или ежемесячной денежной выплаты будет оказываться малоимущим семьям и малоимущим одиноко проживающим гражданам, имеющим среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Смоленской области на душу населения. Сейчас он соответствует 7928 рублям. Максимальный размер единовременной выплаты – не более 50000 рублей в год, ежемесячной денежной выплаты – не более 3000 рублей в месяц. Воспользоваться такой возможностью можно не чаще одного раза в три года.

Единовременная выплата предоставляется в случаях:

- осуществления индивидуальной трудовой деятельности;
- ведения личного подсобного хозяйства;
- на ремонт жилья и хозяйственных построек.

При проведении предварительного мониторинга востребованности нового вида социальной помощи рассматривались два направления – многодетные семьи и ветеранское подворье. Обе категории заинтересовались именно ремонтом жилья. Многодетные семьи изъявили готовность заключить социальный контракт только в том случае, если это не повлечёт снятия социальных выплат. В конечном итоге было решено при заключении социального контракта не лишать многодетные семьи льгот. Государственную социальную помощь на основании социального контракта в 2014 году в Починковском районе планируется

предоставить 3 многодетным семьям.

Для получения такой помощи гражданин должен обратиться в районный отдел социальной защиты населения. Пакет документов существенно не отличается от того, какой многодетные семьи обычно предоставляют на получение льгот и пособий: справки о доходах, составе семьи, наличии собственности и банковских счетов. При этом нужно либо иметь работу, либо состоять на учёте в центре занятости населения, а также иметь единственное жилое помещение.

Претенденты на заключение социального контракта уже расписали в своих заявлениях на что хотят получить помощь. Одна семья газифицирует жильё, и деньги нужны на покупку оборудования и материалов для пристройки к дому. Другая семья намерена вложить деньги в расширение жилой площади в связи с увеличением семейства. Третья затеяла реконструкцию дома. Специальная комиссия рассмотрит поданные заявки и даст заключение.

В дальнейшем целевое использование денежных средств будет проверено по платёжным документам и оценке объёмов выполненных работ. Разрабатывается программа социальной адаптации, ведётся дневник исполнения социального контракта. Получатель денег по социальному контракту несёт материальную ответственность за соблюдение его условий. То есть за предоставление недостоверной или неполной информации, нецелевое расходование средств придётся отвечать в судебном порядке. Если выяснится, что какой-то из пунктов социального контракта не выполнен по уважительной причине, то возможно дополнительное соглашение на продление его действия.

Благоустройство

РУЧНАЯ РАБОТА

Если уборка улиц райцентра хоть как-то организована и механизирована, то деревни захлёбываются мусором. И своего накапливается немало, и горожане не стесняются выбрасывать хлам. Тема не нова, но, к сожалению, её актуальность только возрастает.

Администрация Климщинского поселения одна из немногих в районе, где регулярно используют при благоустройстве такую форму как организация общественных работ. Вот и нынче сроком на три месяца приняли на временную работу 4 человек. Фронт огромный.

На территории поселения 9 действующих кладбищ. Сразу навести там порядок не удастся. Бригада разнобразных, направленных службой занятости, не только поочерёдно убирает кладбища, но и расчищает стихийные свалки, спиливает старые деревья, вырубает кустарники, принимает участие в ремонте муниципальных зданий.

Примерно 7-8 местных жителей стоят на учёте в службе занятости, и только половина из них обычно соглашаются поработать на пользу для своей деревни. В администрации о них отзываются с благодарностью. Как здесь говорят: люди ответственные и работают на совесть. Транспорт для вывоза собранного мусора нанимают у частников на деньги, которые дают депутаты местного Совета из средств, выделяемых им на организационные расходы.

Как рассказала заместитель директора Починковского центра занятости населения Л.Н. Подлегаева, в нынешнем году пока в трёх сельских поселениях трудятся на благоустройство направленные службой безработные. Обращалась с просьбой об организации общественных работ Мурыгинская администрация, но направить было некогда.

С одной стороны, органы местного самоуправления в зимний период не спешат заключать договора на организацию общественных работ, с другой, сами безработные не горят желанием «мести улицы». Заработная плата в таких случаях, как правило, минимальная, и соглашаются те, кого по закону при выполнении общественных работ не снимают с учёта и продолжают выплачивать пособие.

Для большинства стоящих на учёте в центре занятости вот такая временная работа не является подходящей. Немало безработных проживает в отдалённых деревнях, где никакой (ни постоянной, ни временной) работы нет. Поэто-

му в первом квартале нынешнего года было заключено 20 договоров на организацию общественных работ, временно трудоустроены 26 человек (преимущественно на предприятия, к частным предпринимателям). Шамаковская, Климщинская, Княжинская и Ленинская сельские администрации приняли на общественные работы 11 человек. Возможно, этот процесс активизируется, в апреле планируется направить на общественные работы ещё 18 человек, в том числе и в сельские администрации.

Месячник благоустройства в Ленинском поселении начался с новых проблем. При организации уборки территории много лет опирались на техническую помощь СПК. Лишившись такой поддержки, попали в цейтнот: где арендовать транспорт? Районные коммунальные предприятия в этот период помочь не могут – своих забот невпроворот. Единственным потенциальным партнёром оказалось ЗАО «Ремсервис», но и там техники немного, ещё и требующей ремонта.

Люди привыкли, что хотя бы раз в году в период весеннего месячника благоустройства можно бесплатно воспользоваться районной свалкой, кстати, расположенной в д. Боровское на территории Ленинского поселения. С крупногабаритным мусором проблем больше. На городской свалке его не принимают, а места сброса ни для кого секретом не являются.

– Проблемы нарастают комом, – рассказал глава Ленинского поселения А.И. Изаков. – Идея создания небольших межпоселенческих коммунальных предприятий назрела давно. Нужно поднимать вопрос о включении расходов на их содержание в бюджеты поселений. На месяц мы организовали совместную со службой занятости общественные работы, взяли 3 человек для уборки стихийных свалок. Возможно, летом воспользуемся этой возможностью для организации обкосов территории. С имеющимися финансовыми и техническими ресурсами наводить порядок сложно.

С. ЕРМАКОВА.

За здоровый образ жизни

ВОЗРОЖДЕНИЕ ТРАДИЦИИ

В деревне Плоское прошёл турнир по мини-футболу, посвящённый памяти бывшего директора Дивинской птицефабрики А.Т. Алхимова. Он пропагандировал здоровый образ жизни селян, особое внимание уделял развитию физкультуры, спорта, художественной самодеятельности и созданию благоприятной социальной инфраструктуры, которая по сей день служит на благо местным жителям.

Нынешние соревнования направлены на возрождение доброй традиции. Учредителем турнира выступил депутат от ЛДПР Прудковского сельского поселения В.П. Матюнин.

В спортзале культурно-спортивного комплекса Плосковского СДК, кстати, принятого в эксплуатацию в бытность директором А.Т. Алхимова в ноябре 1986 года, собралось около 40 футболистов, посмотреть на игру и поддержать их пришли десятки болельщиков.

Турнир проходил в двух подгруппах по олимпийской системе. Участвовали команды Прудковского сельского поселения, Дивинской средней школы, Плосковского СДК, команда ЛДПР Прудковского СДК и команда КПРФ из Починка, а также сборные из Мурыгина и Смоленска. В финале победители в своих подгруппах разыграли

первое место, которое было присуждено команде Плосковского СДК, ей достался главный приз – фирменный мяч с логотипом ЛДПР. Второе место заняли футболисты из Смоленска, третье – юные игроки из Дивинской средней школы.

Директор централизованной клубной системы А.В. Клейменова вручила всем командам грамоты за участие в турнире. Представители ЛДПР и КПРФ поощрили своих игроков сувенирной партийной продукцией. Главный же итог соревнований в том, что они не только стали очередной данью уважения замечательному земляку, но и укрепили спортивную дружбу независимо от политических предпочтений.

В. КОВРИГИН,
художественный
руководитель
Прудковского СДК.

На снимках: финалисты и организаторы турнира; депутат В.П. Матюнин вручает главный приз представителю команды-победителя.



Извещение

Организатор торгов ООО «Центр оценок и экспертиз» (214018, г. Смоленск, ул. Раевского, д. 6 (тел.: 8 (4812) 426000, e-mail: 426000@rambler.ru) по поручению конкурсного управляющего ЗАО «Смоленская птицефабрика» Овчинникова Виталия Альбертовича (ИНН 673000274520, СНИЛС 121-916-981 58, адрес: 214004, г. Смоленск, ул. 2-я Краснинская, д. 7/1, офис 100/1, МП МСРО «Содействие» ИНН 5752030226, ОГРН 1025700780071, адрес: 302004, г. Орел, ул. 3-я Курская, д. 15), сообщает о реализации имущества ЗАО «Смоленская птицефабрика» (ИНН 6712007328, ОГРН 1045009356501, признанного решением Арбитражного суда Смоленской области от 13.12.2013 г. дело №А62-1894/2013 несостоятельным (банкротом), адрес: 216465, Смоленская область, Починковский район, д. Дивинка) посредством открытого аукциона. Торги состоятся **09.06.2014 г.** в 10.00 часов МСК в электронной форме на площадке (www.m-ets.ru).

Предметом торгов является предприятие должника в состав, которого входит имущество ЗАО «Смоленская птицефабрика», цена указана с учетом НДС:

Лот №1: начальная цена – **34 500 418 рублей**. Земельный участок, пл. 456145,0 кв. м; административное здание, пл. 1166,1 кв. м; здание весовой, пл. 81,00 кв. м; здание весовой около проходной, пл. 70,8 кв. м; здание автогаража, пл. 539,4 кв. м; здание гаража, пл. 1487,3 кв. м; градирня, пл. 14,3 кв. м; здание инкубатория, пл. 1114,90 кв. м; здание колбасного цеха, пл. 208,6 кв. м; здания контрольно-пропускного пункта, пл. 15,7 кв. м, пл. 16,1 кв. м; здание кормоцеха, пл. 2117,40 кв. м; здание лаборатории, пл. 246,3 кв. м; здание мастерских, пл. 687,6 кв. м; здание материального склада, пл. 863,9 кв. м; здание прачечной, пл. 126,8 кв. м; здания птичников №1, №2, №3, №4, №5, №6, №7, №8, №9, №10, №11, №12, №13, №14, №15, №16, пл. 4370,20 кв. м; здания санпропускника, пл. 233,4 кв. м, пл. 231,6 кв. м; здание санпропускника на 40 чел., пл. 221,9 кв. м; здание склада для хранения пожарного инвентаря, пл. 18,2 кв. м; здания склада подстилки, №1, №2, пл. 1525,6 кв. м; здания трансформаторной подстанции, №1, №2, №3, №4, №5, №6, №7, пл. 53,1 кв. м; здание убойного цеха, пл. 2373,3 кв. м; здание убойно-санитарного пункта, пл. 263,1 кв. м.

Ознакомление с документами и характеристиками имущества осуществляется в рабочие дни с 09.00 час. до 16.00 час. по адресу организатора торгов, ознакомление с имуществом по месту его нахождения.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, которые могут быть признаны покупателями в соответствии с законодательством РФ. Заявка и прилагаемые к ней документы оформляются в соответствии с п. 11 ст. 110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и Регламентом электронной площадки и принимаются с 28.04.2014 г. по 04.06.2014 г. электронной площадкой с 9.00 час. до 18.00 час (мск).

К заявке прилагаются: выписка из ЕГРЮЛ или нотариальная копия (для юр. лица), выписка из ЕГРИП или нотариальная копия (для ИП), копии документов, удостоверяющих личность (для физ. лица), надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о гос. регистрации юр. лица или гос. регистрации физ. лица в качестве ИП в соответствии с законодательством соответствующего государства; документ, подтверждающий полномочия лица на осуществления действий от имени заявителя; письменное решение уполномоченного органа заявителя, разрешающее приобретение имущества (при необходимости); подлинный платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающей внесение задатка, на основании договора о задатке.

Сумма задатка составляет 20% от начальной цены имущества. Шаг аукциона – 5%. Задаток вносится в период срока приема заявок на основании заключенного договора о задатке. Проект договора о задатке у организатора торгов и на электронной площадке: (www.m-ets.ru).

Реквизиты для перечисления задатка на участие в аукционе: получатель ООО «Центр оценок и экспертиз» ИНН/КПП 6731065357/673101001, р/с 40702810559310005515, в отделении №8609 Сбербанка России г. Смоленск, и/с 3010181000000000632, БИК046614632.

Время приема предложений участников торгов о цене имущества **09.06.2014 г.** с 10.00 час. до 11.00 час. (мск), но не более 30 минут после предоставления последнего предложения о цене. Итоги торгов подводятся в день торгов по месту проведения торгов. Победителем аукциона признается участник, предложивший наибольшую цену. Итоги торгов оформляются протоколом о результатах торгов на электронной площадке и утверждаются организатором торгов.

Победитель обязан заключить с продавцом договор купли-продажи не позднее 5 дней после подписания протокола об итогах торгов. Оплата имущества осуществляется в течение 30 дней с даты подписания договора купли-продажи на счет продавца.

ОГИБДД информирует

ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ

13 апреля в дежурную часть МО МВД России «Починковский» поступила ориентировка из дежурной части МО МВД России «Рославльский» о том, что неизвестным был угнан автомобиль «Mazda 323».



На его обнаружение и задержание угонщика были ориентированы наряды полиции. В ходе патрулирования сотрудниками ДПС в одном из дворов д. Шаталово был обнаружен угнанный автомобиль. По подозрению в совершении угона задержан гражданин 1992 года рождения.

По данному факту проводится проверка. На снимке: инспектора ДПС ОГИБДД МО МВД России «Починковский» Владимира Исаков, Максим Романенков. Их оперативные действия позволили быстрой найти угнанный автомобиль.

Е. ЗОТОВА,
инспектор по пропаганде ОГИБДД.

Реклама. Объявления.

ОТДЕЛ «ЗОЛОТАЯ ЭЛИТА»
торгового Дома «Центральный»

(г. Починок)

Новое поступление ювелирных изделий по ценам завода изготовителя. Большой выбор.

Опытные продавцы помогут вам оформить подарок по лучшей цене и вашему вкусу.



Реклама

ОКОННЫЙ МИР «СМОЛЕНСК»

Энергосберегающие стеклопакеты.

Изготовление от 3-х дней.

Монтаж в удобное для вас время.

ГАРАНТИЯ 3 ГОДА.

Выезд замерщика бесплатно.

Возможна рассрочка.

Тел. (4812) 56-10-42, 8-950-702-89-42, 8-961-013-53-43, 8-910-116-63-84. Реклама

ПРОКАТ

электро-бензо инструмента и садового инвентаря (магазин «Домовой», г. Починок, ул. Урицкого, 11).

Триммеры, бензопилы, электропилы, перфораторы, углошлифмашины, сварочные инверторы и погрузоматы, бетономешалки и строительные леса.

Реклама

Добро пожаловать в «Домовой»!

ГАРАЖИ СБОРНЫЕ

(7 размеров), с вертикальным подъемом ворот. Установка в любом месте за 3 часа. Тел. 8-960-549-97-77. Реклама

ООО «Водолей»

предлагает физическим и юридическим лицам питьевую воду первой и высшей категории качества в бутылках ёмкостью 20 л. Для удобства пользования предлагаем в широком ассортименте аппараты для нагрева и охлаждения воды, помпы, насосы. Доставка по городу бесплатная. Телефон для справок: 8-900-223-41-70.

С 1 апреля действует акция!

- для юридических лиц: при покупке 50 бутылей – в подарок настольный аппарат для нагрева воды;

- для физических лиц: при покупке аппарата для нагрева воды – бутылка с водой в подарок; при покупке 10 бутылей – помпа в подарок. Реклама



ФИРМА «ПЛАСТКОМПЛЕКС»

Вам нужны хорошие окна?

Качественная установка и отделка?

Тогда звоните нам!

Фирма «Пласткомплекс» изготовит по вашим размерам пластиковые окна из немецкого профиля «КБЕ» и фурнитуры «РОТО». Опыт работы – 8 лет! Выезд на замеры и доставка бесплатно.

Срок изготовления – 3-4 дня.

Работаем без выходных. Звонить с 10.00 до 22.00.

Тел. 8-908-286-42-48. Свидетельство №000348237.

ОКОННАЯ ФИРМА «ОКНОЛИЯ»

ВНИМАНИЕ!

Изготовит пластиковые окна по вашим размерам и вкусу. Только у нас окна из профиля 70 мм по цене обычных окон + противомоскитная сетка в подарок. Акция действует до 1 мая 2014 г. Остекление балконов и лоджий из пластика и алюминия.

Реклама

Доставка и замеры – бесплатно.

Тел. 8-905-160-62-62; 8 (4812) 40-74-21, 8-481-263-32-32.

Уважаемые подписчики, следующие номера «Сельской нови» выйдут за 30 апреля и 7 мая.